

Истринцы продолжают знакомиться с кандидатами в члены Общественной палаты г.о. Истра

Вторые обсуждения кандидатов, подавших заявки в пятый созыв Общественной палаты г.о. Истра, в рамках формирования новых составов муниципальных общественных палат Московской области, прошли 25 июня.

В обсуждениях кандидатов приняли участие представители Рабочей группы Общественной палаты Московской области – Татьяна Романовна Дмитриева, первый заместитель председателя Общественной палаты Московской области, Евгений Анатольевич Арсентьев и Ольга Николаевна Попова - члены Общественной палаты Московской области, и Первый заместитель Главы г.о. Истра Татьяна Ивановна Бикмухаметова.



Свои кандидатуры представили как действующие члены Общественной палаты, так и активные жители городского округа Истра, видящие себя в общественной деятельности, направленной на развитие и улучшение родного края, всего более 30 человек.

Основные направления, с которыми выступали кандидаты – патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, развитие спорта, продвижение проектов в сфере культуры, туризма, здравоохранения, жителей серебряного возраста, помощь нуждающимся, военнослужащим на СВО и их семьям и т.д.



"Служение общему благу" - этот девиз, озвученный действующим председателем ОП го Истра Татьяной Вартановой, относящийся в первую очередь к библиотекам, по достоинству относится и к членам Общественной палаты. И это стремление присутствует в каждом из выступавших.



[#ОбщественнаяПалата](#) [#ОПИстра](#) [#ОПМО](#) [#ФормированиеНовогоСоставаОП](#)
[#ОбсуждениеКандидатов](#)